

Dobrý den !

Čas běží, nezastaví se – máme tu konec září a najednou tu již není léto, nastoupil předčasně chladný podzim. Bohužel na těchto faktech nic nezměníme i kdybychom se sebevíce snažili. Letošní rok je svým průběhem rokem suchým, protože úhrn srážek za 9 měsíců je něco kolem 420 mm, loni bylo na konci září již přes 600 mm. Proto již tři týdny vždy v pátek a sobotu jsme museli navážet vodu do obecního vodojemu, abychom zajistili vodu pro všechny odběratele. Předpokládám, že tento stav je letos naposledy, protože do polovinu příštího roku (2009) bude dokončen nový vodojem u osady Městečko. Tuto akci zajišťuje STS Olbramovice a je nutno si přát, aby průběh zimy byl mírný, čímž by byl hladký průběh výstavby podpořen. Tuto akci v celkovém objemu 11 miliónu korun z více než 90% platí stát prostřednictvím „Správy železniční dopravní cesty“. Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo i částku na výkup pozemků.

V současné době vrcholí kampaň před volbami do krajského zastupitelstva. Podařilo se nám zajistit setkání s lidry rozhodujících stran ať již v krajském měřítku (Mgr. Vacek, ing. Jeništa) či okresním (ing. Tichovský, p. Duras atd.). Jde nám o zahájení prací na obchvatu silnice I/3 kolem Olbramovic. Mimo politickou podporu rozhodujících stran, které zasednou v našem krajském zastupitelstvu je potřebná spolupráce našich občanů – tím mám na mysli ochotu prodat ŘSD pozemky, po kterých má obchvat vést. Pokud obě podmínky budou splněny máme naději. Jedním dechem dodáváme, že nechceme obchvatem poškodit především občany osady Městečko, kde budeme dbát, aby životní prostředí bylo maximálně chráněno. Plánovaným obchvatem bude postižena i osada Semtínek, kde se prodlouží vzdálenost do Olbramovic, ale snad by tento fakt neměl mít takovou váhu, jako ohrožení občanů zde v obci, především našich školáků, kteří musí denně několikrát přecházet hlavní silnici. Na druhé straně zásadně odmítáme plán přivést sem k naší obci dálnici, kdy by podle představitelů Ministerstva životního prostředí měla být použita trasa obchvatu na dálnici a celá silnice I/3 od Mirošovic až po Miličín přebudována na dálnici. Proto již delší dobu podporujeme takzvanou „stabilizovanou“ trasu dálnice.

Pokud jde o dopravu v obci, usilujeme o různá omezení, ale jen urychlené řešení obchvatu dává naději, že nedojde v Olbramovicích k závažnému neštěstí, kterých jsme již zaznamenali nespočet, zde mám na mysli především smrtelné úrazy!!

Je konec září, podzim je tady, ale i na podzim bývají opravdu přívětivé dny, které přinesou uspokojení, a tak není důvod ztrácet životní optimismus. Přeji vám všem světlé dny a pro dnešek „**Dobrý den**“

Pavel Pohůnek, starosta

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE OLBRAMOVICE DNE 18. ZÁŘÍ 2008

Usnesení č. 1/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu o činnosti rady a plnění usnesení zastupitelstva obce od posledního zasedání.

Usnesení č. 2/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje souhlasné prohlášení mezi Pozemkovým fondem ČR a Obcí Olbramovice na předání pozemku pč. 684/1 v k.ú. Křešice u Olbramovic o výměře 1.039 m².

Usnesení č. 3/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu o budoucí kupní smlouvě mezi Obcí Olbramovice a Správou železničních dopravních cest na koupi pozemků pč. 1644/3 v k.ú. Olbramovice u Votic o výměře 1.880 m² a pč. 1644/5 v k.ú. Olbramovice u Votic o výměře 2.873 m².

Usnesení č. 4/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemní komunikaci mezi Středočeským krajem zastoupeným Správou a údržbou silnic Benešov a Obcí Olbramovice na pozemek pč. 1814 v k.ú. Olbramovice u Votic v ceně 5.950.- Kč (akce Náhradní vodní zdroj Olbramovice).

Usnesení č. 5/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemní komunikaci mezi Středočeským krajem zastoupeným Správou a údržbou silnic Benešov a Obcí Olbramovice na pozemek pč. 1814 v k.ú. Olbramovice u Votic v ceně 5.950.- Kč (akce Náhradní vodní zdroj Olbramovice).

Usnesení č. 6/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu IP-12-600157/1 o uzavření budoucí smlouvy na zřízení věcného břemene na pozemek pč. 2033/7 v k.ú. Olbramovice u Votic (Kochnov) mezi budoucím oprávněným ČEZ distribuce,a.s a budoucím povinným Obcí Olbramovice na částku 500.- Kč.

Usnesení č. 7/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene na pozemky pč.1466/15 a 1725/16 v k.ú. Olbramovice u Votic mezi budoucím oprávněným ČEZ distribuce, a.s. a budoucím povinným Obcí Olbramovice na částku 500.- Kč.

Usnesení č. 8/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje záměr prodeje (pronájmu) na ppč.1677, 1678, 1679, 1688, 1742, 1744, vřše v k.ú. Olbramovice u Votic.

Usnesení č. 9/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje úpravu rozpočtu rozpočtovým opatřením č. 7/2008 dle přílohy.

Usnesení č. 9/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje úpravu rozpočtu rozpočtovým opatřením č. 7/2008 dle přílohy.

Usnesení č. 10/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu finančního výboru přednesenou p. Kroužkem.

Usnesení č. 11/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje zprávu kontrolního výboru přednesenou jejím předsedou p. Symůnkem Miroslavem.

Usnesení č. 12/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice schvaluje Dodatek č. 2 ke zřizovací listině právnické osoby Základní škola a mateřská škola Olbramovice, okres Benešov.

Usnesení č. 13/4/2008/ZO ze dne 18.9.2008

Zastupitelstvo Obce Olbramovice bere na vědomí zápis z dílčího přezkoumání hospodaření Obce Olbramovice za rok 2008 a ukládá účetní účtovat předpisy došlých faktur na účtu 321 Dodavatelé a předpisy pohledávek na příslušné účty.

Karel Vyskočil
místostarosta

Pavel Pohůnek
starosta

Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se konají :

- **v pátek dne 17. října 2008 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a
v sobotu dne 18. října 2008 od 8,00 hodin do 14,00 hodin**

Co dělali mladí hasiči

Den dětí

1.června byli mladí hasiči pozváni na akci *Den dětí*, který probíhal na místním hřišti aby svou ukázkou z činnosti MH zpestřili program pro děti. Nejen, že si připravili soutěže s vodou, ale ukázali i parádní útok na vodu. Tím se předvedli ti nejmenší MH. Po ukázce útoku velitel sboru František Zoul předvedl plovoucí čerpadlo, které slouží k vyčerpávání vody a doplňování cisterny.

Děkujeme za pozvání a těšíme se příště.

Hurá na prázdniny

Už po druhé se konala 21. června na zahradě „U Michala“ akce *Škola končí hurá na prázdniny*. Děti si mohli vyzkoušet: přesnost, zručnost, vytrvalost, sílu a také se mohli zasmát při chůzi ve třech a to na lyžích. Rodiče si zkusily složit čepici z papíru což bylo pro některé dost tvrdý oříšek a zasoutěžili si i v pojídání koláče. Během odpoledne se opékali buřty a ke kafi byly chutné koláčky. Pro odvážné bylo příjemné vykoupání v bazénu. Při odchodu každé dítě dostalo balíček a diplom s razítky splněných disciplín.

Tímto děkujeme manželům Michálkovým za zapůjčení zahrady a bazénu, pekařství Kučera Votice za chutné koláčky a všem kteří se podíleli na přípravě hezkého odpoledne.

Mladí hasiči jeli pro jeden pohár a přivezli dva

28. června pořádalo SDH Jemniště v Postupicích soutěž pro mladé hasiče. Rádi jsme využili pozvání, protože mohli jet i ti nejmenší, kteří se ještě nemohou účastnit hry Plamen. Disciplíny jako štafeta, 4x60 m, štafeta CTIEF a požární útok nám nedělali problémy a tak jsme přivezli dva poháry. Starší za první místo a mladší za třetí místo.

Blahopřejem jen tak dál.

Akce s Dášou – Kochnov 2008

I letos si 13 mladých hasičů užilo 14 dnů pod stany na Kochnově. Ani nepřízeň počasí v prvních dnech pobytu nám nezabránilo rozdělit se do dvou družstev a prověřit si, jak kdo umí uzle, značky, vhodný - nevhodný hasicí přístroj a vše ostatní, co je třeba na podzimní soutěž. Zkusili jsme si i střelbu ze vzduchovky.

Po pár dnech se ukázalo sluníčko a tak většinu dne nám zabralo koupání. I přesto jsme stihli hledání pokladu spojený s plněním úkolů, spoustu soutěží a bojovek. Všichni se těšili na poslední den, kdy bylo závěrečné hodnocení s odměnami, diskotéka v maskách a půlnoční bobřík odvahy. Až na mírné oděrky a žihadla to bylo hezkých 14 dnů s prima partou MH. Všem kteří se podíleli na našich akcích děkuje výbor SDH.

Tankový den v Lešanech

30. srpna nám OSH připravil 6 km pochod „Hornopožárským“ lesem cestou jsme poznávali houby, stromy, lesní zvěř, určovali azimut, zdolávali skály a poslouchali odborný výklad o zajímavostech Krhanického a Prosečnického okolí. Po obědě kdo chtěl, mohl se jet podívat na tankový den v Lešanech. Využili jsme nabídku a nechali se odvést na akci. Děti shlédly bitvu, prohlédly si tanky, děla a jinou historickou vojenskou techniku. I když unavení, ale s úsměvem na tváři jsme se vraceli domů, protože dopoledne bylo super a odpoledne ještě hezčí.

Memoriál Míry Kabička

V sobotu 6. Září jsme se účastnili již po třetí III. Ročníku memoriálu Míry Kabička v Sedlci, kde jsme skončili na 6. a 9. místě. Na místním hřišti pro nás SDH Sedlec připravilo spoustu disciplín, jako plnění bazénů, střelba na pikolíky, hod na panáka, slepé spřežení, suchá voda, pytlková štafeta, překvapení (hráli jsme kuličky) a netradiční požární útok.

Měli jsme 2 družstva o 7 členech, ale soutěžit mohlo jen 8-členné družstvo a tak já tak i p. Drábek jsme doplnili družstva a bojovali jsme o co nejlepší místa. Sluníčko nám svítilo celý den a tak vykoupaní v kádi po skončení útoků nás osvěžilo. Sprška vody neminula ani nás dospěláky. 6.a9. místem jsme ostudu neudělali, protože soutěž nebyla rozdělena do kategorií a tak soutěžili naši 5-letí prcci si 15-letými chlapáky. Jedno prvenství jsme měli vyhodnotili nejmladšího hasiče a tím byl náš Pét'a Rudolský.

Byl to den plný soutěží a dobré nálady.

Protože začal nový školní rok dovolte abych popřála učitelkám pevné nervy, dětem jen samé úspěchy a prvňáčkům, aby se jim líbilo. Já se budu těšit na to, že mezi sebou přivítáme nové členy a tak rozšíříme základnu MH.

Za výbor SDH Dáša Tůmová

Společenská rubrika

V červenci oslavili

- 75let - pan Macháček František , Kochnov
- pan Piskač Zdeněk , Olbramovice

V srpnu

- 70let - pan Ježek Karel, Kochnov
- 75let - paní Průchová Eliška, Semtín

V září

- 70 let - paní Mrhalová Marie, Křešice
- 85let - pan Zoul Václav, Křešice

dále slavili

- pan Bořkovec Ladislav , Olbramovice
- paní Králová Dana, Olbramovice
- pan Jehlička Vladimír, Křešice
- pan Piskač Jiří, Olbramovice
- pan Symůnek Miroslav, Olbramovice
- paní Vyskočilová Marie, Olbramovice
- paní Jircová Jiřina, Olbramovice
- pan Kříž Bohuslav, Olbramovice
- pan Volek Václav, Slavkov
- paní Stěhulová Marcela, Veselka
- pan Helma Karel, Olbramovice

Rozloučili jsme se s

- paní Andělou Havránkovou, Radotín

Vítáme mezi námi

- Katku Křížovou, Marii Křížkovou, Kryštofa Bubníka



Vojenská zdravotní pojišťovna
nabízíme zdravotní pojištění u jedné
z největších zaměstnaneckých
zdravotních pojišťoven

- komplexní služby všem našim pojištěncům
- příspěvek až 43 000 Kč vzorově rodině s dětmi
- balíček výhod pro studenty
- přispíváme na nejrůznější očkování
- NOVINKA - pro každého nového pojištěnce 1000 Kč na preventivní zdravotní péči a ochranné pomůcky pro sport

Bližší informace o pojištění u Vozp ČR poskytneme na tel. 347 783 110,
napolete je též na www.vozp.cz včetně tiskopisu přihlášky
Kontaktní adresa: Vojenská zdravotní pojišťovna ČR, Česká 24,
České Budějovice, 370 04, e-mail: ceh.stah@vozp.cz

Libyšíme smluvní pracovníky - vhodné i pro studenty a ženy v důchodovém věku

Koupím: domek, chalupu nebo byt i před opravou. Platím hotově. Tel. 723 233 162
